

有企业老板打电话给现代快报说,调整政策为老百姓减负,很人性化。



核心报道

企业年报

南京及时调整年检政策 部分小微企业免交审计报告

注册资金百万以下的,除金融、验资等企业外,都将减负

“十多万企业年检要交审计报告”后续

3月22日,现代快报《十多万企业年检要交审计报告》一文刊登后,“企业年报”一时间成了各方关注的热门话题。

昨天,快报记者获悉,充分考虑到各界反响,南京市工商局及时调整了年检政策,注册资金在100万以下的小微企业(不含一人有限责任公司、从事金融、验资等四类企业)免交报告。有公司老板主动联系现代快报反映,没想到这次政策调整得这么快,“及时为老百姓减负,我们非常欢迎。”

现代快报记者 沈晓伟



现代快报3月22日相关报道

A 今年为啥要交报告? 根据工商总局通知

昨天,江苏省工商局副局长吴永才做客“政风行风热线”,企业年报这个话题也被多次提及。南京马先生和王先生反映,今年3月年检时遇到新情况,“要求提供审计报告,但之前几年没有要求我们提交过。”他们对于今年要交审计报告表示不理解。

现代快报此前调查获悉,一份常规审计报告通常需要2000元左右。

针对今年年检政策的变化,

省工商局个企处副处长冯志涛表示,按照《公司法》规定,审计报告确实是公司年检的一个必备条件。只是在前几年因为金融危机,考虑扶持企业发展,工商总局就限定对一部分企业(一人有限责任公司、从事金融、验资等四类公司)要求提交审计报告,其余的不需提交。

而今年的变化来源于总局。今年初,总局出台了“年检通知”。在过去几年的通知里,都会限定

几类企业要交报告,其余的不需要。而今年,这部分内容被取消了。这也就意味着,今年所有的公司制企业,都应该有审计报告。

吴永才补充说明,“年检报告的花销和工商部门的收费完全不搭界。”公司一个自然年度经营完,按《公司法》规定,有义务通过会计师事务所出具审计报告。工商部门年检时,只是要求把这份审计报告再提供一次。提交审计报告和利益收费毫无关系。

B 南京做了哪些调整? 部分小微企业免交

对于南京的情况,冯志涛介绍,南京市工商局根据实际情况做出一些调整:对注册资金在100万元以下的部分小微企业,可免于提交。

冯志涛还介绍,南京的做法获得了南京市政府的批准和认可,“根据地方的经济需求,对审计报告的事情及时做出调整,做得对。”

对此,江苏省工商局有关人士

介绍,今年总局的大方向是所有公司制企业都提交审计报告,江苏省工商局也贯彻了这一要求。但具体落实到地方,各城市可以依据自己的实际情况,制定细化政策,及时调整。

昨天,经营一家小公司的市民赵先生也向快报反映这一好消息,“昨天就从一个代理审计事务所的朋友那里得到消息了,心里挺高兴的,感觉政府政策调整得

非常及时,很人性化。”他表示,自己不放心,特地上南京市工商局网站查阅,发现关于“企业年报”这栏,27日当天添加了一个新通知,明确了“注册资金在100万元以下的小微企业(不含一人有限责任公司、从事金融、验资等四类企业),可免于提交。”

那么,政策调整后,具体有多少企业能享受这一优惠,南京市工商局暂未回应。

相关新闻

网购是消费维权“重灾区” 网购手机用不了 想退货没门

昨天的政风行风热线中,网购成为消费维权的“重灾区”。镇江市民吕先生反映,自己最近网购了一只手机,卖家在深圳,选的是货到付款。岂料手机到手后,插入手机卡无法正常使用。他联系卖家要求退货,对方只肯换。吕先生只好换了一只苹果手机。岂料,拿到手发现手机居然是旧的。“现在我想退货,怎么维权?”

吴永才表示,当前网购问题比较突出,由于商家、消费者不在同一个地方,处理起来也比较复杂。他表示会联系深圳当地工商部门协调解决此事。他同时提醒市民,网购时要对商家的信誉了解清楚。遇到低价的商品要多加小心。有的网店经过当地工商注册过,店面显示有工商局注册标志,这样诚信度更有保障一些。

这两名“跑路”嫌疑人最终落网。



核心报道

嫌犯落网

涉嫌非法集资5亿多 潜逃出国1年半后被抓回

徐州首用红色通缉令跨国追捕,嫌犯孙木子洋据称是徐州人,后改了姓名和国籍

3月23日凌晨,涉嫌向社会公众非法集资金额达5亿多元的嫌疑人孙木子洋被徐州警方从日本押解回徐。据记者了解,孙木子洋当时声称投资投资建设邳州海荧热电厂,并以此为由向公众集资。有受害者称,孙木子洋本姓李,徐州人,后变更了国籍和姓名。

现代快报记者 刘清香 邢志刚



嫌疑人吸引公众投资的热电公司已被查封 现代快报记者 刘清香 摄

非法集资5亿多潜逃日本

据徐州警方透露,经查,2010年至2011年9月间,孙木子洋作为法人代表,以江苏中本新能源发展有限公司投资、收购邳州市海荧热电厂的名义,大肆向公众集资,先后在江苏徐州、南京,山东淄博,河北唐山等地集资超过5亿元。

昨天,受害人王女士(化名)透露,2010年3月份,她开始向江苏中本新能源发展有限公司放钱,“此后的四个月正常领取了利息,再往后对方就一直拖着不给,没过几个月就听说出事了。”

根据徐州警方消息,案发后,孙木子洋于2011年9月,从上海浦东机场出境逃往日本。

受害人王女士是徐州铜山区人,她告诉记者,2010年3月,她从同事母亲的好朋友魏某(化名)那里听说可以向江苏中本新能源发展有限公司放钱,收取高达6分的利息。“家里有一共不到14万,全都拿过去了。后来对方给了我一张欠条,上面写着孙木子洋的名字。”

据王女士介绍,她与江苏中本新能源发展有限公司联系均通过魏某,“她是从中拿提成的,具体拿多少我不太清楚。”领取4个月利息之后,王女士便再也没有拿到一分钱。“后来去报案才知道像我这样的人很多,都是通过中间人介绍,还有人把房子抵押出去拿钱放款吃息。”

王女士称,孙木子洋原籍徐州,本姓李,后来不但变了国籍还换了姓名。

首用红色通缉令缉捕

据了解,案发后,徐州警方和江苏省公安厅联系,协调跨境追捕工作,并报请公安部发布红色通缉令。

2012年9月,徐州警方前往日本就通过双边警务合作渠道开展缉捕工作,在日期间,专案组约见了日本警方有关部门的负责人,就孙木子洋案件侦办合作、采取有效控制措施、尽快移交遣返犯罪嫌疑人等事宜进行了磋商,并向日本警方提交了相关证据材料。

经过多方协调,促使日本警方对孙木子洋采取了拘留措施,并于3

月22日将其遣返。23日凌晨,孙木子洋被押解回到徐州。据徐州警方称,这是该市首次采用红色通缉令缉捕逃犯的成功案例。

热电厂已被法院查封

邳州海荧热电厂位于邳州经济开发区八杨社区,现在已是一片荒芜。破旧的厂名挂在大门外,内部已是杂草丛生。

据记者了解,在孙木子洋接手邳州海荧热电厂之前,该厂因业主与施工方发生纠纷而一度烂尾,孙木子洋接手后没多久便案发,工厂建设再次荒废。

根据邳州当地的新闻报道,邳州海荧热电厂项目曾被纳入当地的“三重一大”工程,由江苏中本新能源发展有限公司投资2.2亿兴建,主要承担开发区及新城区的供热任务,投产后年发电量1.8亿度。

昨天,邳州经济开发区管委会的一名官员告诉记者,“现在已经被法院查封了,我们只能等孙木子洋案审理结束后,才对这一项目如何运作进行计划。”

这还有个肇事逃逸的

宝马男撞飞骑车人后弃鞋逃逸 被撞者不幸身亡,肇事司机酒后驾车已被刑拘

3月9日,一辆银灰色宝马车在338省道常州市新北区孟河段撞飞一辆电动车,导致骑车人倒地身亡,事发后,宝马车驾驶员仓皇逃窜,并在事故现场掉下一只网球鞋。3月26日,警方经物证检测后明确,肇事逃逸的宝马车驾驶员为常州男子江某,事发时他属于饮酒驾驶。目前,江某被警方刑拘。

通讯员 李文良 现代快报记者 葛小林

宝马男撞人后逃逸

3月9日下午2点,民警接到报警称,有一辆宝马车撞倒一辆电动车后,肇事司机丢下车子逃离现场,骑电动车男子倒在地上,伤势严重。

交警赶到现场调查发现,一辆银灰色的宝马车在行驶中撞飞了一辆电动车。围观路人称,当时宝马车车速很快,在巨大的冲击力作用下,宝马车将电动车撞飞,骑车男子被抛了起来,撞上前挡风玻璃,挡风玻璃被撞出一个大洞。

围观路人告诉民警,开宝马车的男子才30多岁,路人见他开了车门要逃跑,都上去追了,但男子却从岔路跑掉了。不过,交警勘察现场时发现,肇事驾驶员逃跑时将一只鞋子掉在满是泥泞的围墙边。经检查,是一只高档的男式网球鞋。

而后,警方从医院得到消息,被撞的骑电动车男子经抢救无效死亡。

酒后开车还玩手机

民警随后依据宝马车牌照号码查出该车车主是新北区孟河镇某汽配厂女老板,现年50多岁的姚某。然而,车主的情况却与现场目击者所言并不相同,为此,警方进一步调取事故现场监控资料,最终明确事故发生前实际驾车人是姚某的女婿江某。在警方的侦查攻势下,当晚7点,江某投案自首。他交代,案发前他在一家饭店吃喜酒,喝了一瓶多啤酒,然后驾车返回孟河,途中他还一边开车一边玩手机,导致事故发生。

据警方介绍,江某逃回家后拼命喝水,想要隐瞒酒驾违法行为,但最终还是被测出每100毫升血液中酒精含量为30毫克,属于饮酒驾驶。警方对江某,以及现场痕迹物证进行核查检测,3月26日,检查结论出来,确认江某确为该事故的肇事者。因涉嫌肇事逃逸,江某被依法刑拘,案件还在进一步处理中。